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Maße sind ca. Angaben. Abbildungen unverbindlich. 
Irrtümer und Änderungen vorbehalten.

Dimensions are approximate. Illustrations are non-binding. 
We reserve the right to make unpublished/unannounced modifications.

Nicht alle aufgeführten Produkte sind sofort lieferbar. 
Eine Mindestbestellmenge ist für bestimmte Produkte erforderlich.

Not all products listed are available from stock.
A minimum order quantity may apply for certain products.

Alle Bilder, Grafiken und Texte in unserem Katalog sind 
urheberrechtlich geschützt. Jegliche Verwendung bedarf 
unserer vorherigen schriftlichen Zustimmung.

All images, graphics and texts in our catalogue are copyright 
protected. Any use requires our prior written permission.

Symbolerklärung | Symbol Explanation

Außendurchmesser
Outer diameter

mm

Nabenlänge
Hub lenght

mm

Bohrung
Bore
mm

Laufbreite
Wheel width

mm

Colour

Felgenfarbe
Rim colour

Art-Nr.
Art.-No.

Artikelnr.
Article no.

Colour

Reifenfarbe
Tyre colour

Farbe
Colour

Farbe
Colour

Zoll
Inch

Zoll
Inch

Shore A Härte
Shore A hardness

Shore A
Härte

Tragfähigkeit
Carrying capacity

kg

Ply
Ply
Ply

Unser Zubehör-Sortiment für Bootsanhänger 
finden Sie auch auf: rolko.shop/industrie

SHOPPING
BASKET

SHOPPING
BAG

SHOPPING
CART

SHOPPING
TIME

Designed by Freepik.com
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Bootsauflagen | 
Boat Supports

Bugstützen | 
Bow Stops

Übersicht der Zubehörteile | Accessories Overview
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Pannensichere Räder | 
Puncture-proof Wheels

Kielrollen |
Keel Rollers
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Kielrollen aus Gummi | Rubber Keel Rollers
77

17

121

76
93

50

Stahlrohr, Polyamidbuchsen, 
Gleitlager | Steel tube, 
polyamid bushes, plain bearing

Gleitlager | Plain bearing

Gleitlager | Plain bearing

Art-Nr.
Art.-No.

BKS060-N-1

Art-Nr.
Art.-No.

BKS060

Art-Nr.
Art.-No.

BKS030-N

82

21

198
33

60

97
A

A

288

300

17
,5
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67

21

A-A 

97
A

A

288
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67

21

A-A 

Gleitlager | 
Plain bearing

Art-Nr.
Art.-No.

BKS300

84,50

17
,50

194

A A

188
38

58
,5
0

A-A

84,50

17
,50

194

A A

188
38

58
,5
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A-A 84,50

17
,50
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A A

188
38
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,5
0

A-A

90

A

A

32
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16
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0

15

A-A

Art-Nr.
Art.-No.

BKS-E90x33

Gleitlager | Plain bearing

Endkappe aus Gummi | Rubber End Cap
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MADE BY ROLKO

MADE BY ROLKO
ROLKO STOLTZ

Art-Nr.
Art.-No.

Art-Nr.
Art.-No.

BKS-PU-021 RP-5

Kielrollen aus Polyurethan | Polyurethane Keel Rollers

 128 

 115 

 50 

 
46

  16 

 73 

A B C D Farbe
Colour

Art-Nr.
Art.-No.

Art-Nr.
Art.-No.

83 183 197 16 40 BKS-PU-060-01 -
83 183 197 16 36 BKS-PU-060-02 -
83 183 195 16 39 BKS-PU-060 RP-8
80 239 250 16 24 BKS-PU-024 RP-10
82 283 297 16 18 BKS-PU-300 RP-12

Aluminiumkern, Gleitlager | Aluminium core, plain bearing

Gleitlager | Plain bearing

BKS-PU-060
BKS-PU-024
BKS-PU-300

ROLKO STOLTZ

B
A 

D

54
 16,5 

C 

Endkappe aus Polyurethan | Polyurethane End Cap

Art-Nr.
Art.-No.

Art-Nr.
Art.-No.

BKS-PU-002 RP-32

81

A

A
26

17

8

46

A-A

ROLKO STOLTZ

NEW
NEW

BKS-PU-060-01 BKS-PU-060-02



8
Rolko Kohlgrüber GmbH | Telefon: +49 (0) 5425 9402-0 | Fax: +49 (0) 5425 9402-24  

info@rolko.com | www.rolko.com | www.rolko.shop

Bugstützen aus Polyurethan | Polyurethane Bow Stops

Art-Nr.
Art.-No.

Art-Nr.
Art.-No.

BKS-PU-026 RP-443

Art-Nr.
Art.-No.

Art-Nr.
Art.-No.

BKS-PU-010 RP-434

V-Rolle aus Polyurethan, Bohrung 1/2“ 
(12,7 mm) für Endstück BKS-PU-010 |
V roll made of polyurethane, bore 1/2“ 
(12,7 mm), for end piece BKS-U-010

Endstück aus Polyurethan, Bohrung 1/2“ 
(12,7 mm), für V-Rolle BKS-PU-026 | 
End piece made of polyurethane, bore 1/2“ 
(12,7 mm) for v roll BKS-PU-026

ROLKO STOLTZ

ROLKO STOLTZ

BKS-PU-026

BKS-PU-010 BKS-PU-010
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Kipphebelrolle aus Polyurethan | Polyurethan Rocker Roller

Art-Nr.
Art.-No.

Art-Nr.
Art.-No.

BKS-PU-003 RP-35a

103

A

A

19
,5

0

69

20,50

28

A-A
ROLKO STOLTZ

Bugstützen aus Hartgummi | Hard Rubber Bow Stops

 51 

 56,08° 

 78  33 

 26,75 

 100 

 81,32°  50 

 13  

10,50 

 

 25 

Art-Nr.
Art.-No.

BKS110

Art-Nr.
Art.-No.

BKS122

NEW
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Bootsauflagen aus Gummi | Rubber Boat Supports

Art-Nr.
Art.-No.

BKS020

Art-Nr.
Art.-No.

BKS100-01

229

45

150

A A

14

6

26

A-A

300

10
1

150

A

A

10

59
10

,5
0

27
,5

0

43

A-A
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Holzeinlage, 2 Einschlag-
muttern M10 | Wooden 
insert, 2 turning nuts M10

Holzeinlage, 2 Einschlag-
muttern M10 | Wooden 
insert, 2 turning nuts M10

Shore  
A 

Härte
Art-Nr.

Art.-No.

20 PU-BO-300-S
50-60 PU-BO-300-S-H

Shore  
A 

Härte
Art-Nr.

Art.-No.

ca. 45 PU-BO-330-S

M10M10

150

300

39

19
8

Bootsauflagen aus Polyurethan | Polyurethane Boat Supports

200

M10M10

330
43

11
9

Holzeinlage, 4 Einschlagmuttern M8 |
Wood insert, 4 turning nuts M8

11
9

37

265

M8

315 100 49

778

11
9

37

265

M8

315 100 49

778

Shore  
A 

Härte
Art-Nr.

Art.-No.

ca. 50 PU-BO-780-S
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Art-Nr.
Art.-No.

BKS080-01

Art-Nr.
Art.-No.

BKS-VG-110

Art-Nr.
Art.-No.

BKS-TPU-120

Stabile Sliprolle „Elephant“ mit schwarzer thermoplastischen Lauffläche aus Polyurethan 
und grauer Felge aus Polypropylen, Gleitlager. | Stable rocker roller “Elephant“ with black 
thermoplastic polyurethane tyre and grey polypropylene rim, plain bearing.

Aus Gummi, Gleitlager | 
Made of rubber, plain bearing

Aus Gummi | 
Made of rubber

A-A
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A-A  (1 : 2)

1

2

3

injection point  09.12.10  B.Pieper1
2 bore diam.       13.12.10   B.Pieper

     09.03.11   B.Pieper3 rim surface,
tolerances

3

3

3

3

POS-NR. Artikelnummer Beschreibung_Englisch MATERIAL GEWICHT MENGE

1 BKS-TPU-120 boat roll base body PP grey RAL 7031 274.12 1
2 BKS-TPU-120 boat roll PU cover TPU 95 +/-5 Shore A 261.88 1

C

2 31 4

B

A

D

E

F

Oberfläche/SURFACE:

NameDatum/Date

General tolerances
DIN ISO 2768 mK

The information in this drawing is the
property of the Rolko Kohlgrüber GmbH.
Any reproduction in part or as a whole
without the written confirmation of the 
Rolko Kohlgrüber GmbH is prohibited.

Artikelnummer/ARTICLE NUMBER:

Revision

Rolko Kohlgrüber GmbH
Industriestraße 14

D-33829 Borgholzhausen

B.Pieper01.12.10

Freigabe
Released by
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Checked

Blatt

Gezeichnet
Drawn

NameDatum/DateÄnderung/CHANGING

MATERIAL:

Benennung/TITLE:

Maßstab/SCALE:1:1

Blatt/SHEET 1 OF 3
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BKS-TPU-120

BKS-TPU-120

Sliprollen | Rocker Rollers
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Räder für Bootsanhänger | Wheels for Boat Trailers

Luftbereifung, Kunststofffelge, Gleitlager | 
Pneumatic tyre, plastic rim, plain bearing

Luftbereifung, Kunststofffelge, Gleitlager | 
Pneumatic tyre, plastic rim, plain bearing

Art-Nr.
Art.-No.

400 100 20 75 4.00-8 2PR R-103 150 LKG400
400 100 25 75 4.00-8 2PR R-103 150 LKG402

Art-Nr.
Art.-No.

200 50 20 58 8x2 2PR R-103 075 LKG203 
260 85 20 75 3.00-4 2PR R-103 150 LKG266 
260 85 20 88 3.00-4 2PR R-103 150 LKG268 
260 85 20 88 3.00-4 2PR R-101H 150 LKG269 

Reifenprofile | Tyre treads

R-101H R-103
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Pannensichere Räder für Bootsanhänger | Puncture-proof Wheels for Boat Trailers

Reifen mit pannensicherer Einlage ROLKOFILL, Kunststofffelge, Gleitlager | 
Tyres with puncture-proof insert ROLKOFILL, plastic rim, plain bearing

Art-Nr.
Art.-No.

260 85 20 75 3.00-4 R-101 200 RKKS268-S
260 85 20 75 3.00-4 R-101 200 RKKS268-G

Polyurethanreifen, Kunststofffelge, Gleitlager | 
Polyurethane tyre, plastic rim, plain bearing

Art-Nr.
Art.-No.

200 50 20 58 R-103 060 PUG201-S
260 85 20 75 R-103 100 PUG262-1-S
260 85 20 75 R-101H 100 PUG265-1-S-H
260 85 20 88 R-101 100 PUG266-1-S
260 85 20 75 R-103 100 PUG267-1-S
260 85 20 88 R-103 100 PUG271-1-S
260 85 20 88 R-103 100 PUG272-1-S

Reifenprofile | Tyre treads

R-103R-101

Für weitere Räder fordern Sie unseren Gesamt-
katalog an oder besuchen Sie rolko.com | 

For further wheels please resquest our general
catalogue or visit: rolko.com

R-101H
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Pannensichere Räder für Bootsanhänger | Puncture-proof Wheels for Boat Trailers

Reifen mit pannensicherer Einlage | 
Tyres with Puncture-proof Insert

Unsere pannensichere Reifenfüllung
Our Puncture-proof Tyre Filling

Besondere Vorteile: Hohe Tragfähigkeit, sehr gute 
Laufeigenschaften und hohe Langlebigkeit. 

Kontaktieren Sie uns für mehr Informationen. | 
Special benefits: high carrying capacity,

excellent running characteristics and high longevity. 
Contact us for more information.

Wir machen Ihre Lufträder 100% pannensicher! 

Unser Service für Sie: Mit RolkoSMART wird die Luft aus dem Schlauch gezogen und durch eine 
soft-elastische Zweikomponenten-Polyurethan-Füllung ersetzt. Die Räder haben nach dem ca. 24 
stündigen Aushärten Laufeigenschaften ähnlich eines Luftrades, sind aber 100% 
pannensicher, belastbarer als geschäumte PU-Räder und zeichnen sich durch eine her-
vorragende Langlebigkeit sowie eine geringe Abnutzung aus. 

Sprechen Sie uns für mehr Informationen und Preise an.

We make your pneumatic wheels 100% puncture-proof! 

Our service for customers: with RolkoSMART we draw the the air through the hose and 
replace it with an elastic two-component polyurethane filling. After curing for about 24 
hours, the wheels have running characteristics similar to those of an air wheel, but 
are 100% puncture-proof, stronger than PU wheels and are notable for an outstan-
ding longevity and low wear.

Contact us for more information and prices.
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Nicht das passende Produkt gefunden?
Neben unserem Standardsortiment bieten wir auch 
kundenspezifische Sonderlösungen an. Mit unserer 
hauseigenen Technik sind wir Ihr Ansprechpartner 
von der Produktentwicklung bis hin zur Klein- und 
Großserienfertigung. Sprechen Sie uns an!

Did not find the right product here?
In addition to our standard product range, we also 
offer customised solutions. With our in-house
technology, we are your partner starting from the 
product development up to small and large series 
production. Contact us for more information!


